
          

          

                                                                                  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Πίνακας Θεμάτων – Αποφάσεων  
11ης  Συνεδρίασης (Τακτική) της 27ης Ιουνίου 2024

     Στη Λαμία, σήμερα Πέμπτη 27 Ιουνίου 2024 και ώρα 11:00 π.μ. πραγματοποιήθηκε η 11η  
Συνεδρίαση (Τακτική) του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας για το έτος 2024, η οποία έλαβε 
χώρα δια ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη, στην αίθουσα συνεδριάσεων «Λάμπρου Παπαδήμα» 
(Αινιάνων 6-8, Λαμία) κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ. (οικ.) 139694/20.06.2024 Πρόσκλησης της 
Προέδρου, κ. Λουκίας Θεοδώρου - Μαγουλά,  και στην οποία ελήφθησαν οι αποφάσεις από  98  έως και  
107 ως ακολούθως :

ΠΡΟΤΑΣΗ ΕΚΔΟΣΗΣ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Λουκία Θεοδώρου-Μαγουλά, ενημέρωσε το Σώμα για 
την ύπαρξη μίας πρότασης έκδοσης ψηφίσματος,  η οποία είναι:
Πρόταση έκδοσης ψηφίσματος: Από την Περιφερειακή Παράταξη «Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση-
Απόστολος Γκλέτσος», για το δικαίωμα στην 9μηνη άδεια ανατροφής τέκνου για τις αναπληρώτριες 
εκπαιδευτικούς.
Κατόπιν της ανωτέρω ανακοίνωσης η κ. Πρόεδρος πρότεινε στο Σώμα όπως αυτό με απόφασή του 
εγκρίνει την εισαγωγή της ανωτέρω πρότασης έκδοσης ψηφίσματος προκειμένου να συζητηθεί στο τέλος 
της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης. 
Εισηγητής κ. Λουκία Θεοδώρου-Μαγουλά, Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

98
 Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, αποδέχεται την πρόταση της 
Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Λουκίας Θεοδώρου-Μαγουλά, και εγκρίνει την 
εισαγωγή της ανωτέρω πρότασης έκδοσης ψηφίσματος προκειμένου να συζητηθεί στο 
τέλος της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ

Θέμα 1ο

ΗΔ
Επικύρωση πρακτικών της 1ης Ειδικής Συνεδρίασης της 04.01.2024, της 2ης  Τακτικής 
Συνεδρίασης της 23.01.2024, και της 3ης   Τακτικής Συνεδρίασης  της 08.02.2024,  της 4ης 
Ειδικής Συνεδρίασης (Λογοδοσίας) της 05.03.2024, της 5ης Έκτακτης-Κατεπείγουσας 
Συνεδρίασης της 19.03.2024, της 6ης Τακτικής Συνεδρίασης της 27.03.2024 και της 7ης 
Τακτικής Συνεδρίασης της 18.04.2024,  του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας.

Εισηγητής κ. Λουκία Θεοδώρου-Μαγουλά, Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας
Απόφαση

99
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, επικυρώνει τα πρακτικά της της 
1ης Ειδικής Συνεδρίασης της 04.01.2024, της 2ης  Τακτικής Συνεδρίασης της 23.01.2024, και 
της 3ης   Τακτικής Συνεδρίασης  της 08.02.2024,  της 4ης Ειδικής Συνεδρίασης (Λογοδοσίας) 
της 05.03.2024, της 5ης Έκτακτης-Κατεπείγουσας Συνεδρίασης της 19.03.2024, της 6ης 
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Τακτικής Συνεδρίασης της 27.03.2024 και της 7ης Τακτικής Συνεδρίασης της 18.04.2024,  
του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας.

Θέμα  2ο

ΗΔ
Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων του άρθρου 52 του Ν. 2696/1999 (Κώδικας Οδικής 
Κυκλοφορίας) σε τμήμα της Επαρχιακής οδού 11 στο τμήμα «Αρτάκη – Στενή – όρια κοιν. 
Στροπώνων», αρμοδιότητας Π.Ε. Εύβοιας.

Εισηγητής κ. Γεώργιος Κελαϊδίτης, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ευβοίας.
Το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης αποσύρθηκε από την συζήτηση της 11ης τακτική συνεδρίασης έτους 
2024 .

Θέμα 3ο 
ΗΔ

Έγκριση της 3ης Τροποποίησης Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2024, της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Εισηγητής κ. Αριστείδης Τασιός, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ευρυτανίας.
Απόφαση

100
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την 3η τροποποίηση 
προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2024, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Θέμα 4ο 
ΗΔ

Έγκριση ταμειακού απολογισμού οικονομικού έτους 2023 της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας.

Εισηγητής κ. Αριστείδης Τασιός, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ευρυτανίας.
Απόφαση

101
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει τον Ταμειακό 
Απολογισμό οικονομικού έτους 2023, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας

Θέμα 5ο

ΗΔ
Συγκρότηση Περιφερειακής Επιτροπής Ισότητας των Φύλων Στερεάς Ελλάδας.

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

102
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει τη συγκρότηση της 
Περιφερειακής Επιτροπής Ισότητας των Φύλων στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 186 περ. VI του Ν. 3852/2020 (ΦΕΚ Α΄ 87) «Νέα 
Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα 
Καλλικράτης», όπως έχουν τροποποιηθεί με το άρθρο 7 του Ν. 4604/2019 (ΦΕΚ Α΄ 50), ως 
ακολούθως : 

α) Τον εντεταλμένο Περιφερειακό Σύμβουλο για Θέματα Κοινωνικής Μέριμνας, κον 
Ευάγγελο Χαϊνά , ως Πρόεδρο, 

β) Την Αθανασία Στιβακτή, Δήμαρχο Αμφίκλειας - Ελάτειας αναπληρούμενη σε 
περίπτωση απουσίας, από την Ελένη Βάκα, Δήμαρχο Χαλκιδέων, ως εκπρόσωπο της 
Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Στερεάς Ελλάδας, 

γ) Την Χρυσούλα Φλώρου, Αναπληρώτρια Προϊσταμένη Δ/νσης Κοινωνικής Μέριμνας 
Π.Στ. Ε., αναπληρούμενη σε περίπτωση απουσίας, από την Παναγιώτα Κοντογιάννη, 
Αναπληρώτρια Προϊσταμένη Τμήματος Κοινωνικών Υπηρεσιών της ίδιας Δ/νσης, ως 
εκπρόσωπο οργανικής μονάδας άσκησης κοινωνικής πολιτικής.

 δ) Την Λεμονιά Καραναστάση , Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου Επιμελητηρίου 
Φθιώτιδας , αναπληρούμενη σε περίπτωση απουσίας από την Σοφία Κόλια - Βότση, 
Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου Επιμελητηρίου Εύβοιας, ως κοινή εκπρόσωπο των 
επαγγελματικών επιμελητηρίων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.



 ε) Την Ελένη Μπενιάτα, Περιφερειακή Διευθύντρια Εκπαίδευσης, αναπληρούμενη σε 
περίπτωση απουσίας από την Ευαγγελία Ζούνη, Σύμβουλο Εκπαίδευσης  (Σ.Ε.) Π.Ε. 
70 - Δασκάλων, ως εκπρόσωπο της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης.

 στ) την κ. Ελένα Τζελέπη, Επίκουρη καθηγήτρια του Τμήματος Ιστορίας, Αρχαιολογίας 
και Κοινωνικής Ανθρωπολογίας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας ως κοινό εκπρόσωπο των ΑΕΙ, με αναπληρώτρια την κ. Ελένη Ανδρέου, 
καθηγήτρια του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης.

ζ) την κ. Σταυρούλα Πήττα, Πρόεδρο Δικηγορικού Συλλόγου Άμφισσας ως κοινό 
εκπρόσωπο των δικηγορικών συλλόγων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, με 
αναπληρωτή αυτής τον Αθανάσιο Μακρυγιάννη, Πρόεδρο του Δικηγορικού Συλλόγου 
Λαμίας  

 η) Την Αικατερίνη Πέτρου, μέλος του Συλλόγου Γυναικών Θήβας “Ισμήνη”, 
αναπληρούμενη σε περίπτωση απουσίας από την Μαρία Θαλασσινού, Πρόεδρο του 
Συλλόγου Γυναικών Θήβας “Ισμήνη, ως εκπρόσωπο αντιπροσωπευτικής γυναικείας 
οργάνωσης με δράση στα θέματα ισότητας των φύλων της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας. 

θ)Την Κων/να Αρβανίτη, αναπληρούμενη σε περίπτωση απουσίας από την Ευαγγελία 
Ορφανού, ως εκπρόσωπο της Γενικής Γραμματείας Ισότητας και ανθρωπίνων 
δικαιωμάτων  του Υπουργείου Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας

Χρέη γραμματέα της Περιφερειακής Επιτροπής Ισότητας των Φύλων θα εκτελεί η 
Αικατερίνη Καλτσά του Παναγιώτη, υπάλληλος της Διεύθυνσης Κοινωνικής Μέριμνας 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

 Τα μέλη της Επιτροπής δεν λαμβάνουν για την συμμετοχή τους σε αυτή κανενός είδους 
αμοιβή ή αποζημίωση .

Η Περιφερειακή Επιτροπή Ισότητας των Φύλων έχει τις εξής αρμοδιότητες :

α. λαμβάνει υπόψη τις πολιτικές της Γενικής Γραμματείας Ισότητας των Φύλων και το 
Εθνικό Σχέδιο Δράσης για την Ισότητα των Φύλων, με σκοπό την ένταξη της ισότητας 
των φύλων στις πολιτικές της περιφέρειας, 

β. εισηγείται και συμμετέχει στην κατάρτιση περιφερειακού σχεδίου ισότητας,

γ. διατυπώνει προτάσεις και εισηγείται προς τα αρμόδια όργανα της περιφέρειας τη 
λήψη των αναγκαίων μέτρων για την προώθηση της ουσιαστικής ισότητας των φύλων 
σε όλους τους τομείς της οικονομικής, πολιτικής και κοινωνικής ζωής,

 δ. συνεργάζεται με τις Δημοτικές Επιτροπές Ισότητας, τις αρμόδιες υπηρεσιακές 
μονάδες της περιφέρειας, με το Αυτοτελές Γραφείο Ισότητας της περιφέρειας, καθώς και 
με λοιπές δομές και συλλογικότητες που δραστηριοποιούνται στο πεδίο της προώθησης 
θεμάτων ισότητας των φύλων και δικαιωμάτων των γυναικών, 

ε. εισηγείται προς το περιφερειακό συμβούλιο την ένταξη έργων στις Συλλογικές 
Αποφάσεις Έργων Περιφέρειας (Σ.Α.Ε.Π.) που προωθούν τα ανωτέρω μέτρα και τις 
σχετικές δράσεις ενημέρωσης και πληροφόρησης των πολιτών,

 στ. συνεργάζεται με τις δομές του Δικτύου της ΓΓΙΦ για την πρόληψη και 
καταπολέμηση της βίας κατά των γυναικών, στην περιφέρεια, καθώς και με φορείς της 
κοινωνίας των πολιτών,

 ζ. επιδιώκει τη διασφάλιση και προώθηση της ισότητας των φύλων και την εξάλειψη 
των έμφυλων στερεοτύπων μέσα από δράσεις επικοινωνίας και ευαισθητοποίησης 



πολιτών της περιφέρειας.

Θέμα 6ο 
ΗΔ

Έκφραση γνώμης για την Στρατηγική Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ), 
για την ίδρυση οργανωμένης ανάπτυξης υδατοκαλλιεργειών στις ΠΑΥ Β.3 - ΕΡΑΤΕΙΝΗ, Β.4 
- ΓΑΛΑΞΙΔΙ και Β.5 - ΑΝΤΙΚΥΡΑ των Π.Ε. Φωκίδας και Βοιωτίας. 

Εισηγητής κ. Ευάγγελος Κούκουζας, Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος, Χωρικού Σχεδιασμού και 
Μεταφορών.

Απόφαση
103

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εκφράζει θετική γνώμη επί της 
Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) για την ίδρυση οργανωμένης 
ανάπτυξης υδατοκαλλιεργειών στις ΠΑΥ Β.3 - ΕΡΑΤΕΙΝΗ, Β.4 - ΓΑΛΑΞΙΔΙ και Β.5 - 
ΑΝΤΙΚΥΡΑ των Π.Ε. Φωκίδας και Βοιωτίας., λαμβάνοντας υπόψη την εισήγηση του αναπλ. 
προισταμένου της Δ/νσης Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού Π.Ε Στερεάς Ελλάδος και 
τα κύρια σημεία της εκτίμησης όπως αυτά αναφέρονται στο σχετικό κεφάλαιο ‘’Ε. 
Υιοθέτησης κατευθύνσεων για την ενσωμάτωση της περιβαλλοντικής διάστασης’’ για το εν 
λόγω έργο, και όπως αυτά διαμορφώθηκαν από τον Αντιπεριφερειάρχη Περιβάλλοντος, 
Χωρικού Σχεδιασμού και Μεταφορών, κατά τη διάρκεια της συζήτησης του θέματος. 

Θέμα  7ο 
ΗΔ

Έγκριση 5ης τροποποίησης τεχνικού προγράμματος Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 
έτους 2024. 

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

104
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την πέμπτη (τροπ. 05) 
τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2024, 
σύμφωνα με τον σχετικό αναλυτικό πίνακα έργων/μελετών, που αποτελεί αναπόσπαστο 
τμήμα της παρούσας απόφασης. 

Θέμα  8ο 
ΗΔ

Έγκριση του σχεδίου τροποποίησης του καταστατικού του Κέντρου Πρόληψης των 
Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας  Περιφερειακής Ενότητας 
Φωκίδας με διακριτό τίτλο «ΔΙΑΔΡΟΜΗ».

Εισηγητής κ. Γεώργιος Δελμούζος, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Φωκίδας.
Απόφαση

105
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την τροποποίηση του 
καταστατικού του Κέντρου Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της 
Ψυχοκοινωνικής Υγείας  Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας με διακριτό τίτλο «ΔΙΑΔΡΟΜΗ», 
σύμφωνα με τα αναφερόμενα στη σχετική εισήγηση. 

Θέμα  9ο 
ΗΔ

Συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην Κοινότητα Ανανεώσιμης Ενέργειας 
με την Επωνυμία «ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΥΒΟΙΑΣ ΣΥΝ 
Π.Ε.».

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

106
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. εγκρίνει τη συμμετοχή της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην Κοινότητα Ανανεώσιμης Ενέργειας με την επωνυμία 
«ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΥΒΟΙΑΣ ΣΥΝ Π.Ε.» με τη 
συμμετοχή των εξής μελών: α)  Ο Δήμος Μαντουδίου- Λίμνης- Αγίας ‘Αννας  που εδρεύει 
στη Λίμνη  και εκπροσωπείται νόμιμα από τον Δήμαρχο κ. Τσαπρουνιώτη Γεώργιο  β) Η 



Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας που εδρεύει στη Λαμία  και εκπροσωπείται νόμιμα από τον 
Περιφερειάρχη  κ. Φάνη Σπανό γ) Ο ΔΕΥΑ του Δήμου Μαντουδίου – Λίμνης – Αγίας Άννας  
που εδρεύει στην Στροφυλιά Ευβοίας και εκπροσωπείται νόμιμα από τον πρόεδρό της κ.  
Γιαννιό Κων/νο,  2.εγκρίνει την κατανομή συνεταιριστικών μερίδων της «ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 
ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΥΒΟΙΑΣ  ΣΥΝ Π.Ε.» ως εξής: 

α) Ο Δήμος Μαντουδίου- Λίμνης- Αγίας Άννας  (με ποσοστό συμμετοχής στο 
συνεταιριστικό κεφάλαιο 40%), με ποσό συμμετοχής που θα ανέρχεται στις 
20.000,00 € για την απόκτηση διακοσίων (200) συνεταιριστικών μερίδων επί 
συνόλω πεντακοσίων (500).

β) Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας  (με ποσοστό συμμετοχής στο συνεταιριστικό 
κεφάλαιο 40%), με ποσό συμμετοχής που θα ανέρχεται στις 20.000,00 € για την 
απόκτηση διακοσίων (200) συνεταιριστικών μερίδων επί συνόλω πεντακοσίων 
(500).

γ) Η ΔΕΥΑ του Δήμου Μαντουδίου- Λίμνης – Αγίας Άννας (με ποσοστό συμμετοχής 
στο συνεταιριστικό κεφάλαιο 20%), με ποσό συμμετοχής που θα ανέρχεται στις 
10.000,00 € για την απόκτηση εκατό (100) συνεταιριστικών μερίδων επί συνόλω 
πεντακοσίων (500), 

3. εγκρίνει το επισυναπτόμενο σχέδιο του καταστατικού του αστικού συνεταιρισμού 
αποκλειστικού σκοπού με την επωνυμία «ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΥΒΟΙΑΣ ΣΥΝ Π.Ε.» και  4. εξουσιοδοτεί τον  Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας 
κ.  Φάνη Σπανό  για την υπογραφή του καταστατικού και όλες τις περαιτέρω απαιτούμενες 
διαδικασίες και ενέργειες.

ΨΗΦΙΣΜΑ

1ο  
ΨΗΦΙΣΜΑ

ΕΗΔ

Από την Περιφερειακή Παράταξη «Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση-Απόστολος Γκλέτσος», 
για το δικαίωμα στην 9μηνη άδεια ανατροφής τέκνου για τις αναπληρώτριες εκπαιδευτικούς.

Εισηγητής κ. Ιωάννης Αλεξίου, Περιφερειακός Σύμβουλος της  Περιφερειακής Παράταξης «Ενωτική 
Περιφερειακή Κίνηση-Απόστολος Γκλέτσος»

Απόφαση
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Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την έκδοση κειμένου 
ψηφίσματος όπως αυτό προτάθηκε από τον κ. Ιωάννη Αλεξίου, Περιφερειακό Σύμβουλο της  
Περιφερειακής Παράταξης «Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση-Απόστολος Γκλέτσος».

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΣΤΕΡΕΑΣ  ΕΛΛΑΔΑΣ

ΛΟΥΚΙΑ ΘΕΟΔΩΡΟΥ-ΜΑΓΟΥΛΑ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ :
- Δ/νση Διαφάνειας και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης Π. Στ. Ε.

(με την υποχρέωση ανάρτησης στην ιστοσελίδα της Π. Στ. Ε.)



Ακριβές Αντίγραφο
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
Μπακάρα Ασηµίνα
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